



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΗΠΕΙΡΟΥ

Τηλέφωνο: 2651027890,87203
Email: periferiako.symvoulío@php.gov.gr
FAX: 26510- 70472

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 1^{ης} /12-3-2025 ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Άρθρο 19 της αριθμ. 6327 απόφασης του Υφυπουργού Εσωτερικών, «Πρότυπος Κανονισμός Λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου» (ΦΕΚ 642/τ Β'/17-2-2025)

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, στην 1^η ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ της Περιφερειακής Αρχής, για το 1^ο δίμηνο του έτους 2025, που πραγματοποιήθηκε στις δώδεκα (12) του μηνός Μαρτίου, έτους 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου (Διοικητήριο), συζήτησε τα παρακάτω θέματα :

Θέμα 1^ο : Για τον υπό κατασκευή ποδηλατόδρομο στην Πρέβεζα

(Αναπτύχθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ -Τόπος να ζεις», κ. Στέφανο Ζούμπα)
(απαντήθηκε)

Θέμα 2^ο: Κατασκευή κύριας διαδρομής δικτύου ποδηλατοδρόμο ΠΕ Πρέβεζας (ΙΟΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ)-Τμήμα Μονολιθίου

(Αναπτύχθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης «ΚΟΙΝΟ των ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ», κ. Ιωάννη Στέφο)
(απαντήθηκε)

Θέμα 3^ο: Περιβαλλοντικές και οικονομικές επιπτώσεις από την επέκταση των υδατοκαλλιεργειών και την εγκατάσταση πλωτού φωτοβολταϊκού σταθμού στον Αμβρακικό Κόλπο

(Αναπτύχθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ -Τόπος να ζεις», κ. Άλκη Παπαχρηστάκη)
(απαντήθηκε)

Θέμα 4 ^ο : Λογοδοσία για την προστασία της περιοχής των μαχών του '40 στο Καλπάκι από τη δημιουργία νέου ΦΒ

(Αναπτύχθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», κα Κων/να Ζέκα-Πάσχου)
(απαντήθηκε)

Θέμα 5^ο: Λογοδοσία για την οδική ασφάλεια στη Δ.Ε. Περάματος Ιωαννίνων (Ε92 και Ταγματάρχη Κωστάκη)

(Αναπτύχθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», κ. Γεώργιο Πρέντζα)
(απαντήθηκε)

Θέμα 6^ο : Μέτρα για ανακούφιση αυτών που χρησιμοποιούν τα Διόδια του Ακτίου

(Αναπτύχθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ , κ. Κων/νο Κωτσαντή) (απαντήθηκε)

Θέμα 7^ο : Επαρχιακό οδικό δίκτυο- κακοτεχνίες, ελλειπής σήμανση, ανύπαρκτες διαγραμμίσεις, αυθαίρετοι κόμβοι

(Αναπτύχθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ», κ. Σπυρίδωνα Υφαντή)
(απαντήθηκε)

Θέμα 8^ο : Μόνιμα στις φτωχότερες Περιφέρειες της Ευρώπης ή Ήπειρος. Πως το δικαιολογεί και τι προτίθεται να κάνει η Περιφερειακή Αρχή

(Αναπτύχθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης «ΦΩΣ», κ. Λάμπρο Γεωργόπουλο)
(απαντήθηκε)

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Π.Σ.

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΜΠΡΑΪΜΗ -ΜΠΟΤΣΗ